

Копія телеграммы изъ Ташкента отъ Генераль-Адъютанта Куропаткина на имя Военнаго Министра отъ 3-го Октября 1916 года за № 7807.

Дополнение телеграммы № 7768 точка Аулбатинскомъ уѣздѣ туземное населеніе Чуйскаго участка успокаивается добровольно выдаетъ главарей возмущенія и составляетъ списки рабочихъ тоже черезъ почетныхъ лицъ обѣаютъ это сдѣлать киргизы Курагатинской и Аспаринской волости. - точка Пишпекскомъ уѣздѣ часть мѣтежниковъ уже явилась инженеру Васильеву для работы долинъ рѣки Чу точка Джаркентскомъ уѣздѣ долинъ рѣки Текеса къ спротивавшимся здѣсь семнадцати волостямъ присоединились еще восемь волостей Пржевальскихъ каракиргизъ изъявляющихъ покорность точка Прочихъ мѣстахъ края безъ перемѣнъ точка Астрabadскомъ районѣ нашъ отрядъ составъ роты сотни при 2 орудіяхъ выступившій изъ Чатловъ Гумботъ пути отбилъ нападеніе большой шайки вооруженныхъ скорострѣльнымъ оружиемъ Джафарбайцевъ и Акатарайцевъ запятая нашемъ отрядѣ убиты пограничной стражи ротмистръ Пажарский одинъ унтеръ-офицеръ

въспоминаетъ что утонулъ одинъ изъ пограничниковъ въ рекѣ
раны одинъ ратникъ и четыре пограничника изъ послѣднихъ одинъ
умеръ кромеъ того одинъ пограничникъ пропалъ безъ вѣсти точка
Части Астрабадскаго отряда взявшия Аккалу оставили ее и
возвратились Астрабадъ о причинѣ этого запрошенъ начальникъ
отряда полковникъ Габаевъ но отвѣтъ еще не полученъ 7807 Кур.
латкинъ.

Съ подлинной вѣрно:

Начальникъ 5-го Отдѣленія

Главнаго Штаба, Полковникъ

Mauz